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ВАЖЛИВІСТЬ МОРАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ 

Ми живемо в дуже непростий час. Постійні економічні кризи, пандемія та найбільша 
загроза – війна. Зараз діяльність усіх державних органів є однією з найбільш актуальних 
та цікавих тем для обговорення та розуміння всіх її аспектів під час дії воєнного стану. 

В умовах реальної військової агресії та захоплення території України Російською 
Федерацією проблема захисту Батьківщини, встановлення правосуддя і збереження життя 
наших військових стала, як ніколи актуальною. 

Ще в давній Греції стало відомо, що на життєздатність людини впливає не тільки його 
фізичне здоров’я, але й психологічне і психічне. Останнім часом психічне здоров’я іноді 
легше піддати удару ніж фізичне. У людей загострилося почуття страху, 
невпевненості, розгубленості та навість розчарованості, хоча й наша Батьківщина 
впевнено крокує до перемоги. Все це відбувається через швидкий темп і розвиток подій у 
всіх «гарячих точках» на фронті. Через цю динамічність звичайні люди не встигають 
аналізувати інформацію та  часто довіряють «фейкам» та брехливим і підступним 
зрадникам і злочинцям].  

Щодо військовослужбовців це не стало винятком. Наші захисники постійно знаходяться 
в стресових ситуаціях, постійно піддаються нападам «орків», ракетним ударам. 
Вони  знаходяться далеко від своєї сім’ї, що також має величезний вплив. Як ми вже 
побачили за час війни на сході та повномасштабного воєнного вторгнення Росії 
проблема морально-психологічного забезпечення військовослужбовців є дуже важливою у 
всій структурі ВСУ. 

Від психологічного забезпечення і стану військовослужбовців залежить 
обороноздатність та військова могутність держави. Військова  могутність держави – це  
сукупність сил та засобів, наданих у певний період державою із військового потенціалу для 
захисту її інтересів, реалізована частина військового потенціалу держави. Безпосередньо 
військова могутність держави втілюється у збройних силах, можливості держави утримувати й 
удосконалювати їх, підвищувати їх боєздатність, поповнювати навченими кадрами, 
забезпечувати сучасною зброєю та військовою технікою і всіма видами постачання в мирний і 
воєнний час. Чим більший військовий потенціал, тим більша військова могутність держави і 
сильніші збройні сили.  

Держава постійно займається покращенням бойового духу військових шляхом 
підтримання постійної бойової готовності, високого рівня організованості, військової 
дисципліни, належного морально-психологічного стану у військових колективах, військових 
частинах, з’єднаннях. Також і у кожного військового окремо розвивають морально-бойові 
якості. Морально-бойові якості – це комплекс взаємопов’язаних та взаємообумовлених 
моральних, військово-професійних, психологічних (психофізіологічних) якостей, необхідних 
для успішного виконання особовим складом своїх обов’язків у мирний та воєнний час.  

Україна ще в 2014 році почала відходити від думки про те, що в армії не має 
особистостей, що це «єдина бойова одиниця». Особливу увагу приділяють кожному, 
привертаючи увагу на його кмітливість, особистісні якості, рівень фізичної підготовки 
і стану морального і психічного здоров’я.  

Як вже і було зазначено, ми відрізняємося від наших ворогів тим, що звертаємо увагу на 
кожного окремо, адже військові почувають себе набагато впевненіше, коли розуміють їх 
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важливість. Морально-психологічне забезпечення і інтенсивність його спрямування залежить 
від моральних якостей. Моральні якості визначають моральну спрямованість особи, моральні 
риси характеру, світогляд, ідеали, суспільно корисні інтереси особистості 
військовослужбовця, його почуття обов’язку, патріотизму, ненависті до ворогів, особисту 
відповідальність за захист Вітчизни та завоювань демократії, почуття честі, колективізму, 
взаємодопомоги тощо. У структурі морально-бойових якостей провідним є світогляд 
військовослужбовця, який визначає спрямованість і зміст інших компонентів. Основою 
світогляду військовослужбовця є переконаність у необхідності та правоті своєї ратної справи. 

Величезну роль також відіграє переконаність наших військових у правому ділі, адже ми 
відстоюємо нашу землю, нашу Батьківщину, наших друзів та рідних. Переконаність – 
визначальна риса особистості, в якій втілюється активна сила всіх елементів свідомості. Це 
вірування без жодного відтінку сумніву, усталена думка тощо. Переконаність надає будь-якій 
діяльності цілеспрямованості, породжує впевненість у своїх силах і готовність здолати будь-
які труднощі на шляху досягнення соціально значущої мети. 

Ми з величезною переконаністю і впевненістю можемо сказати, що Ми переможемо у цій 
війні, адже від цього залежить майбутнє наших дітей та спокійна старість наших батьків. Ми 
всі повинні діяти злагоджено, піклуватися один про одного і звертати увагу не тільки на 
фізичне, а й на психологічне здоров’я співвітчизників. 
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